
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Box Hill Summer School 
Uzrast polaznika 7-18 godina 

 
Škola je smeštena u sigurnom i mirnom okruženju, u srcu 
mestašca Mickleham Village, u oblasti Surrey, samo 35 
minuta vožnje železnicom od centralnog Londona. 
Impresivna glavna školska zgrada datira iz 1883. godine, ali 
ima moderne kapacitete neophodne za školovanje u 21. 
veku. Školski kapaciteti uključuju: savremene učionice, 
zatvorenu sportsku salu, terene na otvorenom, teniske 
terene, teren za fudbal sa veštačkom travom (4G astroturf),  
otvoreni bazen, stenu za penjanje, poligone sa visoko 
postavljenim kanapima, pozorišnu salu i drama studio. 
Organizacija Samiad već dugi niz godina organizuje letnje 
programe na kampusu ove škole, koje pohađaju mladi iz više 
od 40 zemalja (nikada nema više od 20% polaznika iz iste 
zemlje). U ponudi su sledeći programi: 
 
 
English + Multi-Activity (15 h nastave engleskog nedeljno) program kombinuje nastavu engleskog jezika sa širokim izborom 
sportskih i društvenih  aktivnosti i izleta i obilazaka. 
 
Intensive English Programme (27h nastave engleskog nedeljno) Pored 15h nedeljno nastave standardnog engleskog u grupi sa do 
15 polaznika, ovaj kurs nudi dodatnih 12h nastave nedeljno u grupi do 5 polaznika.  
 
English + Horse Riding (15h nastave engleskog + 12 sati jahanja  nedeljno). Program je namenjen polaznicima svih nivoa iskustva u 
jahanju, ali i apsolutnim početnicima, koji će se pored jahanja upoznati i sa organizacijom štale i radom u vezi konja. 
 
English + Art (15h nastave engleskog + 12 sati art programa nedeljno) Pod vođstvom iskusnih instruktora umetnosti, istražićete 
različite umetničke tehnike poput slikanja i vajanja.  
 
English + Paris Saint Germain Football Academy (15h 
nastave engleskog + 12h profesionalnih treninga nedeljno). 
Treninge vodi profesionalni treneri PSG Academy. Polaznici 
dobijaju PSG set (majica, šorc i čarape), sertifikat o 
pohađanju treninga i PSG nutrition information paket. 
Program uključuje 4 celodnevan izleta uključujućo i obilazak 
stadiona Arsenal i Čelsi. 
 
IZLETI Program uključuje 2 celodnevna izleta nedeljno 
(uključen obilazak Londona), a svi koji ostaju dve nedelje 
imaće i izlet sa noćenjem u Warwick Castle. Ovo je 
jedinstveno iskustvo tokom kojeg će se upoznati sa istorijom 
najboje očuvanog zamka u Engleskoj, uživati u zabavnom 
programu i borbama vitezova i biti smešteni na imanju 
zamka u viteškom selu, u šatorima poput srednjevekovnih 
sa svim pogodnostima 21. veka. Program uključuje i odlazak 
u Brajton i čuveni zabavni park sa rolerkosterima Thorpe park. 
 



  

 

VANNASTAVNE AKTIVNOSTI 
Sve aktivnosti se sprovode u internacionalnim grupama, gde na 6 učenika ide jedan vođa aktivnosti. Akcenat je na upotrebi 
engleskog jezika kroz druženje i zabavu, kao i prilika da se polaznici dokažu u aktivnostima koje poznaju, ali i okušaju u sasvim 
novim. Popularne aktivnosti su: Murder Mystery, Samiad’s Got Talent, Samiad Party, Big Kong, Bench Ball, Lip Sync Battle, a tu su i 
badminton, košarka, kulinarstvo, cirkuske veštine, rukotvorine, fudbal, tenis, potraga za blagom, obrnuti bingo, joga...  
 
SMEŠTAJ  
Kampus se sastoji od nekoliko smeštajnih kuća, za devojčice i dečake sa mešavinom jednokrevetnih, dvokrevetnih, trokrevetnih i 
četvorokrevetnih soba, sa sopstvenim ili zajedničkim kupatilom. Ishrana je na bazi punog pansiona, tri obroka dnevno i imaju izbor 
od tri ponuđene opciju uključujući i vegetarijanski obrok. Danima kada se ide na izlet, dobija se lanč paket.  
 
Program se realizuje o nedelje do nedelje. Aerodromski transfer koji je uključen u cenu, u dolasku 09.00-18.00h i u odlasku 12.00h-
21.00h. 
 

Program Nivoi Broj časova Trajanje programa Period organizacije 

Box Hill Summer School svi 20 (15h) 2 nedelje 06.07– 24.08.2024. 
 

Cenovnik 2 nedelje 

Registracija 60 £ 

English + Multi-Activity 3.500 £ 

Intensive English Programme  3.850 £ 

English + Horse Riding 4.100 £ 

English + PSG Football Academy 4.100 £ 

Dodatni troškovi 

Aerodromski transfer van termina uključenog transfera, cena po pravcu: 85 £ 
Heathrow, 80 £ Gatwick, 175 £ Stansted 
Unnacompanied Minors: 40 £ po pravcu - obavezno ukoliko dete putuje sa pratnjom 
stjuardese 
Doplata za sobu sa sopstvenim kupatilom 200£ nedeljno 

 
 
Cena uključuje:  

● nastavu i materijal za nastavu,                                                                       
● rezidencijalni smeštaj sa punim pansionom, 
● 24 hour nadzor osoblja škole 
● pet celodnevne ekskurzije nedeljno i izlet sa 

noćenjem u Windsor Castle,  
● popodnevne rekreativne aktivnosti i večernje 

aktivnosti. 
 
 
Cena ne uključuje:  

● vizu,   
● avionsku kartu,  
● bankarske troškove 
● dodatne troškove iz tabele,  
● lične troškove i ostale nepomenute troškove.  

 
 
 
Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu. 
 


